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ФИО автора задания- педагога вашей школы Майорова Ирина Александровна
1. «Ржавчина»

Все видели оранжево-бурые или желтоватые пятна ржавчины на металлических деталях. Экономический ущерб от коррозии металлов огромен. 

Доподлинно известно, что именно проржавевшие металлоконструкции стали причиной обрушения нескольких мостов в Соединенных Штатах, в том числе с многочисленными человеческими жертвами. Крайне неприятен и экологический вред: утечка газа, нефти при разрушении трубопроводов приводит к загрязнению окружающей среды.
Составьте уравнения образования ржавчины на металлоконструкциях, определите, что является окислителем в этих реакциях.
А) железо + вода = железная окалина + водород

Б) железо + кислород воздуха + вода = гидроксид железа (II) (первичный процесс)
В) гидроксид железа (II) + воздуха + вода = гидроксид железа (III) (вторичный процесс)
Г) гидроксид железа (III) = оксид железа (III) + вода (вторичный процесс) 
Используя дополнительную литературу, предложите способы защиты металлоконструкций от коррозии.
2. «Кислотные дожди»
Кислотные дожди могут образоваться по различным причинам: антропогенным и естественным.

Если вы видели, что из трубы какого-нибудь предприятия вылетает рыжий дым, значит там нет фильтров, очищающих сбросные газы. На профессиональном языке такой дым называют “лисий хвост”, а на химическом - оксид азота (IV). Попадая в атмосферу, он может вызвать образование кислотных дождей.
Составьте уравнение реакции этого процесса

Оксид азота (II) + кислород воздуха + вода = азотная кислота

Расставьте коэффициенты методом электронного баланса, определите окислитель и восстановитель. Подумайте, как могут образоваться кислотные дожди при грозовых разрядах в атмосфере. Составьте цепочку последовательных превращений, учитывая, что воздух на 78% состоит из азота.
